

PRE-BID CONFERENCE FOR POTENTIAL BIDDERS ON ITB No. 2020/UNDP/GAM/PACD/009
PACD – Supply of solar water pumps and overhead water tanks

Venue: Hosted by UNDP on via
<https://undp.zoom.us/j/83059255858?pwd=RUVPTjFsT2JWRXc1cmIEZndwdnhhdz09>,
Meeting ID: 830 5925 5858 **Passcode:** 188239
Date and time: Wednesday, December 2, 2020 3:00 PM - 3:45 PM (UTC+00:00)
Number of participants: 9 (2 potential bidders represented by 3 participants).

QUESTIONS AND ANSWERS EXCHANGED DURING THE PRE-BID MEETING:

Question 1. It is difficult to get registered in UNDP e-tendering platform. Is there any other option to submit the bids.

Answer: Instructions for ease signing up are available. They will be uploaded on the procurement notice for the current tender.

Question 2. Does the pump head specified include the last pump level in the boreholes (static water level plus drawdown), tank height and the pipeline losses?

Answer: Yes, the specified pump heads include all.

Question 3. The nominal power rating of the solar panels specified is within 200wp and 300wp range. Can suppliers propose panels of higher rating?

Answer: No, the requirement is the panels of nominal power within this range.

Question 4: Are the bidders supposed to submit quality assurance certificates for the solar panels they intend to supply?

Answer: Yes, bidders are to submit quality assurance certificates of panels they intend to supply from manufacturers